



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Καλαμάτα, 5 Ιουνίου 2024

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Τελετή υπόσχεσης απονομής διπλωμάτων και προαγωγών εθελοντών  
Τομέα Υγείας του Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας**



Στην κατάμεστη κεντρική σκηνή του Μεγάλου Χορού και σε έντονα θερμό και συγκινησιακό κλίμα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 1η Ιουνίου 2024, η Τελετή

Απονομή Διπλωμάτων τάξεων 2018, 2020 και 2023 και Προαγωγών Εθελοντών Τομέα Υγείας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας.

Την τελετή τίμησε με την παρουσία του ο **Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός**. Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας απένειμε στον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό πλακέτα «ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ», για τη μέγιστη συμβολή του στην Αναγεννητική πορεία του Ε.Ε.Σ., μέσα από καινοτόμες, σύγχρονες, αλληλέγγυες, Ανθρωπιστικές και Ανθρωποκεντρικές δράσεις, πάντα με αποτελεσματικότητα και διαφάνεια.

Στον λόγο του ο **Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός**, έκανε μια ιστορική αναδρομή των δράσεων του Ε.Ε.Σ. «τονίζοντας το έπος του 1940-41 και την ανιδιοτελή προσφορά της Ελληνίδας Εθελόντριας του Ε.Ε.Σ.

Ευχαρίστησε την Διευθύντρια κ. Ευγενία Γκόγκου, ως Υπεύθυνη Αποστολής Υπηρεσιών Υγείας στα Σύνορα Ρουμανίας-Ουκρανίας, στην πόλη Σιρέτ και τόνισε τις Ανθρωπιστικές Αποστολές στην Ουκρανία, στη Συρία, στην σεισμόπληκτη Τουρκία και στην Παλαιστίνη, μέσω του Αιγυπτιακού Ερυθρού Σταυρού.

Ανέφερε ότι η οικογένεια του Ε.Ε.Σ. γίνεται πλουσιότερη με τους νέους Εθελοντές, που αποτελούν την κινητήριου δύναμη και τον κινητήριο μοχλό του Ε.Ε.Σ. και ότι αποτελούν το ηθικό εφελκυστήρα του ηθικού μετασχηματισμού της Ελληνικής Κοινωνίας, ενώ τόνισε ότι ο Ερυθροσταυρισμός είναι μια μεγαλόπνοη φιλοσοφική σύλληψη και ενόραση Ανθρωπισμού και ευφύϊας και ότι είμαστε υποχρεωμένοι να τον μεταλαμπαδεύουμε στην Ελληνική Κοινωνία».

Την τελετή επίσης τίμησε με την παρουσία της η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Συντονισμού και Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ., κ. Ευγενία Γκόγκου, η οποία πριν την έναρξη της τελετής συναντήθηκε με τους Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας και είχε μια εποικοδομητική επικοινωνία μαζί τους.

Ο **Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός** απένειμε τιμητικές διακρίσεις, για την Εθελοντική προσφορά τους, ως εκπαιδευτές Εθελοντών, στους διδάξαντες Ιατρούς : κ. Ιωάννη Αδαμόπουλο, Δ/ντή Μονάδας Μεσογειακής Αναίμιας Γ.Ν.Μ., στον οποίο εδόθησαν 2 Αργυρά Αστέρια επί του Μεταλλίου του και στον κ. Παναγιώτη Γιαννόπουλο, Διευθυντή Χειρουργικής Κλινικής του City Hospital, στον οποίο εδόθη το Αργυρό Μετάλλιο. Δύο Αργυρά Αστέρια επί του Μεταλλίου της εδόθησαν στην κ. Καλλιόπη Μπουκέα, Προϊσταμένη του Διαιτολογικού Τμήματος του Γ.Ν.Μ. ως εκπαιδεύτρια Εθελοντών.

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας κ. Αικατερίνη Γκόνου, απένειμε πλακέτα Επιτίμου, στον πρώην Πρόεδρο του Περιφερειακού Τμήματος

Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, κ. Αντώνιο Μαδούρο, για τα 25 συναπτά έτη Εθελοντικής προσφοράς του.

Επίσης αξίζουν θερμά συγχαρητήρια σε όλες τις Εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Περ. Τμ. Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας για την απονομή των Διπλωμάτων και Προαγωγών τους.

Την τελετή χαιρέτησαν και τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Μεσσηνίας Πανοσιολογιώτατος Πατέρας Χριστοφόρος, ο Βουλευτής Μεσσηνίας κ. Μίλτος Χρυσομάλλης, ο Δήμαρχος Καλαμάτας κ. Αθανάσιος Βασιλόπουλος, η Θεματική Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Αρωγής κ. Μαρία Οικονομάκου, οι Αντιδήμαρχοι Πολιτικής Προστασίας και Δημοτικής Αστυνομίας κ. Παντελής Δρούγας και Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κ. Αναστάσιος Σκοπετέας, η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Μεσσηνίας κ. Ελένη Αλειφέρη, ο Πρόεδρος της ΦΑΡΙΣ κ. Σωτήριος Κριτσωτάκης, ο Πρόεδρος την Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Λύρας, η Πρόεδρος του Αναπτυξιακού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας κ. Μαρία Αγγελή, , εκπρόσωπος του Δημάρχου Μεσσηνίας ο Αντιδήμαρχος κ. Ηλίας Γεωργόπουλος, Δημοτικοί Σύμβουλοι Καλαμάτας και η κ. Π. Κοζομπόλη ως εκπρόσωπος του γραφείου του Βουλευτή Μεσσηνίας κ. Αλέξη Χαρίτση.

Εκ μέρους των Στρατιωτικών Αρχών και των Σωμάτων Ασφαλείας τίμησαν με την παρουσία τους: ο Λιμενάρχης Καλαμάτας Πλοίαρχος κ. Νικόλαος Κωνσταντέλλης, ο εκπρόσωπος της 120 ΠΕΑ Αντισμήναρχος Ιπτάμενος κ. Αναστάσιος Κελέσης, ο εκπρόσωπος του Κέντρου Νεοσυλλέκτων Καλαμάτας και Διευθυντής του Πολεμικού Μουσείου Ταγματάρχης κ. Χρήστος Κορομηλάς, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μεσσηνίας κ. Αντώνιος Μπουζαλάς, η Υποδιοικήτρια της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καλαμάτας Επιπυραγός κ. Σοφία Μπομπόνη, ο εκπρόσωπος του Διοικητή Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Μεσσηνίας Υποπυραγός κ. Αναστάσιος Κοτσομύτης και εκπρόσωποι της 77ης Μονάδας Επιστρατεύσεως, οι Ανθυπολοχαγοί κ. Γεωργακοπούλου Ευσταθία και κ. Καστάνη Γεωργία.

Επίσης τίμησαν την εκδήλωση με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλόγου Μεσσηνίας κ. Νικόλαος Μαθιόπουλος, ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας κ. Παύλος Κρασιώτης, εκπρόσωπος του Συλλόγου ΑμεΑ Μεσσηνίας, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης κ. Ελένη Καλαποδά, Μέλη και Στελέχη των Περιφερειακών Συμβουλίων Άργους, Τρίπολης, Σπάρτης, εκπρόσωποι Εθελοντικών Οργανώσεων, Μέλη, φίλοι και Εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας καθώς και πλήθος κόσμου.